

市井中国

“我的天！还是活人！”

送入火化炉前一秒，少女活过来了

“老梁啊，你从死人堆里还掏出个大活人呐？”这几天，重庆市梁平县殡仪馆火化工梁尤平出门碰到熟人时，常常听到类似的调侃。5月27日下午，当梁尤平准备火化一具尸体时，突然发现黄色尸袋动了一下。梁尤平拉开尸袋拉链查看究竟，竟发现一具少女“尸体”的胸部仍在上下起伏。

送入火化炉前发现“尸体”在动

昨天中午，梁尤平谈起了10天前的奇异经历。

5月27日16时，柏家镇龙凤村村长给殡仪馆打来电话称，村里一17岁少女病亡，希望派车运尸火化。工人来到丧家，收取了1100元火化费用后，17时40分，将“少女尸体”运回县城殡仪馆。

就在梁尤平准备火化她时，他突然感觉尸袋动了一下，尸袋外面的化纤布上下起伏。梁尤平壮起胆子拉开尸袋：“死去”少女的胸部上下起伏，分明还有呼吸！

梁尤平连忙将少女脸上遮盖的黄表纸扯掉，把她推到大门口通风处透气，然后赶紧给领导报告并拨打120。

少女清醒后背出父亲电话

10多分钟后，梁平县医院急救车赶到。

现场一番抢救后，少女苏醒过来。医生问其姓名，少女大声回答“龙能香”，又背出父亲的手机号码。在县医院躺了一晚后，小香被赶到的家人接回家中。

梁平县人民医院内一科主任谢崇凡曾参与抢救小香。他说，小香“假死”是因患有严重的精神疾病和重度抑郁症。小香可以一天不吃不喝躺在床上，而且手脚冰凉，家人缺少卫生知识，以为她“死”了。

据《重庆晨报》

用手指在他皮肤上写字 50分钟不消退

现在，他的身体常用来记电话

专家说这叫皮肤划痕症，对身体没大碍



文字写身上，至少50分钟才消退

90多公斤重的沈阳被朋友们叫做“沈阳小胖”。昨日下午，记者拿着钥匙，在他的左手臂上试着写字。“太轻了，重点，不疼，挺舒服的。”小胖眯着眼睛不断鼓励记者。

写完半分钟后，红痕的文字出现，且愈渐清晰。“祝高考顺利！”两分钟后，这几个字已经凸出数毫米高。

“至少要50分钟才开始消退。”沈阳拍了拍肚皮，上面还有文字的残痕，“上午有人写的，现在还没有完全消退呢。”

身体常被用来记电话号码

沈阳19岁，笑起来眼睛眯成一条缝。3年前沈阳发现了自己体质的特殊：“洗澡时抓挠后，挠出的痕迹就会凸起来，很长时间也不会消退。”

沈阳很快将自己体质的“特殊”实用化。一次在外面，朋友要记一个手机号码，到处找不到纸笔。沈阳一掀衣袖，拍了拍胳膊：“写这儿好了。”乘公交车约半小时回家后，电话号码仍清晰地留在沈阳的手臂上。从此，大家都爱在他身上记电话。

皮肤划痕症在作怪

在皮肤上写字，沈阳并没有任何异样感觉，但他曾经怕过。上周，沈阳去湖南省儿童医院进行检查。主治医师称这是皮肤划痕症，又叫人工荨麻疹。医生为小胖注射了20多种过敏源进行测试，都没有查出病因。“不过据检查，这种病并没有让沈阳有任何不适，因此没多大问题。”

主治医师的话让小胖大为安心：“既然没有害，就不用治了，反正挺好玩的。”

据《潇湘晨报》

成都妹妹欲整成张柏芝

专家痛批为浮躁和急功近利

别只看到整形成功的那几例，还有更多痛苦的失败手术

“我要整成张柏芝。”“我要整成宫雪花后参加亚洲小姐选美。”到昨日，西南地区首次女性大型免费整形活动报名总人数已有700余人，有两位报名者更是直接提出要将自己整成张柏芝和宫雪花。社会学专家表示，整明星脸现象折射出的是社会的浮躁风气和急功近利。



刘倩想整容后能去航空公司上班

24岁姑娘向男友保证整成张柏芝也不变心

“我看到过张柏芝本人，她长得非常漂亮。我还专门对比过张柏芝的照片，认为我的鼻子和她很相似。”今年24岁的刘倩

说，“我跟男朋友沟通过，我整形成功后绝不见异思迁，所以他非常支持我。”

刘倩说，她原本在一

区政府上班，不久前已经辞职了。“我下一步希望能去四川航空公司工作，那里招的都是美女帅哥。”

谈到整形的风险时刘倩表示，整形虽然有风险，但自己绝不后退，而且家人也很支持她，“为了美，豁出去了”。

49岁会计师要整成宫雪花，做中老年美女领军人

今年49岁的网友蝈蝈是名会计师，儿子已考上研究生。她竟然想整成宫雪花的模样。

对于自己颇为大胆的行为，蝈蝈的解释是：“我们这一代人的青春恰恰遭遇上山下乡那个只有黑白

灰色的年代。”

蝈蝈表示宫雪花的美貌是自己的梦想。“宫雪花47岁才当选亚洲小姐，我整

容以后也会去参加亚洲小姐选美，以便进军娱乐圈，做中老年服装的代言人，做中老年美女的领军人。”

整明星脸是浮躁和急功近利的表现

把脸整成和刘德华一样就能和刘德华一样风光？对此，四川省社科院社会学研究所副所长胡光伟说：“你再像明星也是假

的，而且很多成功的道路是无法复制的。”

胡光伟表示，最近掀起的这股整明星脸现象折射出的是浮躁风气和急功近

利。“我们对明星光鲜的一面渲染得太多，而对明星付出奋斗的一面宣传得太少。

目前蔚然成风的各种选秀活动对这种风气也起到了

推波助澜的作用。”

胡光伟还告诫称：“不要只看到整形成功的那几例，还要看到更多痛苦的失败手术。”据《成都商报》

晕！谁认证豆浆是韩国发明的？

韩国豆浆饮料宣传称，韩国是豆浆的发源地
中国豆腐之乡淮南反驳，豆浆豆腐在中国有2000年的历史

受韩企宣传影响，一半以上受调查日本年轻人以为豆浆是韩国发明

一位网名kendingde的网友在天涯发帖，称在日本一些超市及网页上发现某韩企的大胆标语，称韩国乃是豆浆的原产地，该韩企为世界领先的豆浆企业，在美国等14个国家均有出口，其借用《大长今》剧情拍摄的广告还一度风靡网络。

kendingde表示曾就豆浆起源进行小范围访问，发现有一半以上的年轻日本人认为豆浆是韩国所发明，另外少部分人对豆浆起源何处并不清楚，只有不到1/10的人认为豆浆起源于中国。联想到此前的“端午节申遗”事件，

有网友日前报料，称有韩国企业宣称豆浆是韩国发明，这一说法在中国网民中引起轩然大波。“中国豆腐之乡”安徽淮南市有关人士表示，豆浆豆腐在2000年前的西汉就已经问世，对“豆浆是韩国发明的”这一说法不以为然。

kendingde对中国传统饮食文化受到“变相掠夺”威胁深感忧虑，呼吁国人采取行动保护豆浆的“国籍”。跟帖的网友亦纷纷表示愤慨。

韩国豆浆饮料打出韩国是豆浆的发源地的宣传语

据另一个在网上流传甚广的帖子描述，有网友在日本熊本的超市看到一款由韩国SAHMYOOK FOODS生产、名为“豆乳の本場”的豆浆饮料，其广

国豆腐文化节组委会办公室，秘书长刘承烈对“豆浆是韩国发明的”这一说法不以为然。

刘承烈表示，豆浆和豆腐均起源于中国，传为西汉淮南王刘安始创。相传刘安是孝子，其母患病期间，刘安每天用泡好的黄豆磨豆浆给母亲喝，刘母的病很快就好了，从此豆浆就渐渐在民间流行开来。刘安在淮南八公山上炼丹时，偶尔将石膏点入豆浆之中，经化学变化成了豆腐，豆腐从此问世。这在诸多典籍中均有记载。

“豆浆和豆腐，在中国已有两千年的历史，不可能是韩国人在数百年前发明的。”刘承烈说。

据《新民晚报》